

Ruský diplomat naléhá, aby právně zpečetil Westův podvod ohledně minských dohod

tass.com/politics/1575265

Vojenská operace na Ukrajině

Oficiální zástupce ruského ministerstva zahraničí považuje za nezbytnou další kvalifikaci v právním prostoru slibů vůdců Německa, Francie a Ukrajiny v roce 2015



Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová

© Valery Sharifulin/TASS

MOSKVA, 12. února /TASS/. Klamání západních národů ohledně minských dohod o ukrajinském usmíření musí být formálně zpečetěno a kvalifikováno v právním rámci, řekla oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

„Skutečnost, že tyto země, tito politici oklamali mezinárodní společenství a lidé na Ukrajině byli první, kdo trpěl jejich podvodem, si zaslouží být formálně zpečetěno v rámci zákona,“ řekla televiznímu

pořadu Právo vědět. Ruská televize TVTs . "Místo řeči musí existovat [právní] kvalifikace a musí být provedena odborníky na právo."

"Věc se má tak, že oklamali Radu bezpečnosti OSN," řekla.

Podle Zakharové Německo, Francie a Ukrajina od samého počátku naznačovaly něco zcela opačného, než co otevřeně slíbily svému lidu, Evropě a světu obecně.

"Dali <...> kyjevskému režimu čas na přezbrojení. To znamená, že od samého začátku plánovali oklamat mezinárodní společenství. Záměry, které deklarovali, byly zcela odlišné od toho, co měli na mysli," dodala.

Diplomat to označil za skutečný podvod a podvod celosvětového rozsahu.

"Byl tam [zlomyslný] záměr, který zasadil ránu globální bezpečnosti," dodala.

Porošenko již dříve uvedl, že Minské dohody, podepsané v roce 2015, umožnily připravit ozbrojené síly Ukrajiny a vytvořit mezinárodní koalici proti Rusku. Loni v prosinci bývalá německá kancléřka Angela Merkelová v rozhovoru pro list Die Zeit prozradila, že dohody z Minsku byly „pokusem získat Ukrajině čas, aby se stala silnější“. Podle ní "všem bylo jasné", že konflikt byl zmrazen a problém nebyl vyřešen, "ale poskytl Ukrajině drahocenný čas." Hollande, který se v roce 2015 účastnil i diskusí o balíčku opatření k plnění minských dohod, později prohlášení Merkelové potvrdil.

Vojenská operace na Ukrajině

před 3 hodinami

Prozatímní šéf Doněcké lidové republiky Denis Pušilin již dříve uvedl, že boje se přesunuly na předměstí Arťomovska, čtvrtí, které nedávno držely ukrajinské jednotky.

Přečtěte si více

